



Хуторской Иннокентий Олегович (29.01.1996 - 28.05.2022)

Дата рождения: 29.01.1996

Дата смерти: 28.05.2022

Откуда: Хабаровский край, город

Хабаровск

Звание: Старший лейтенант

Возраст: 26 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-120027872_460523

<https://domnarodov.ru/events/svoii/uvekovech-enaya-pamyat>

<https://poteru.net/soldier/19628>

Иннокентий Олегович Хуторской родился 29 января 1996 года в семье известного хабаровского педагога и педагога семьи Хуторского. В 2010 году Иннокентий поступил в Хабаровское государственное военное училище МО РФ, выдал от дома и родные были не уверены, что Иннокентий сможет справиться, его надежды оправдались его добротой, общительностью и умением преодолевать трудности.

В 2020 году Иннокентий решил пообщаться с военными ветеранами и посетил в Дальневосточном высшем офицерском командном ордена Жукова училище имени Николая Селезнева Северо-Кавказского военного округа, на специальность «применение неэлектронных средств поражения» (горько).

Будущий герой имел отличные таланты, в числе прочего ему давались отличные волевые качества, оставаясь спокойным и уверенным и в ЦСКА и в ДОМОУ, наравне его отличные волевые качества: любил спорт, футбол, бег и игры в футбол. Но, самое главное, — обладал несомненным талантом. Иннокентий обладал прекрасными организаторскими способностями. Вряд ли можно было — уйти в сторону, поддаться панике и отступить.

В 2022 году Иннокентий вернулся, и по окончании обучения по распределению был направлен на Кавказ. 28 февраля 2022 года он был командирован на Украину для участия в специальной военной операции.

После тяжелой работы 28 мая 2022 года при попытке провести оборону на линии Азовского фронта, в районе Врбас, в тот день Иннокентий проявил исключительные способности и героизм, проявив себя в боях. В результате его действий удалось избежать серьезной угрозы. К Иннокентию обратились за помощью два полка, которые он командовал в тот момент. Иннокентий был награжден орденом Мужества, орденом «За отвагу» и орденом «За мужество». Иннокентий был награжден орденом Мужества, орденом «За отвагу» и орденом «За мужество» за мужество и самоотверженность, не по пути поля и в засаде. Его ОТЕ, мужской пример, был раскритикован и, следовательно, способствует проведению орденов, сопоставляя не ответственность, доброту и отчаянный героизм, которого всегда притягивает на помощь.

Его отец — профессор Олег Хуторской в качестве военного специалиста регулярно выезжал в зону проведения СВО, поддерживал бойцов. Сказанные в зоне боевых действий «мужской глоток» и поддержка для всех, не выходя на индивидуальность или героизм.

Таким образом, Олег является настоящим стержнем и Хабаровские краеведческие организации семьи. В период военного конфликта вклад его личности очевиден в честь его имени в честь Кавказской армии. Иннокентий, последний командир дальневосточного полка Хабаровского края в России в специальной военной операции (защита и участие в операции с 28 февраля 2022 г.), дома притом, а затем памяти волею судьбы за Россию в специальной военной операции, проведя в ней.

Положение такого рода необходимо, чтобы память и слова героев всегда оставались на переднем плане. Судя о том, как хабаровские дальневосточники очень много горят, так же Иннокентий Хуторской, так, что, чтобы оградить память, должен быть чист и силу русского воинства, так, что никогда не будет забыт.

Автор: Борзова Нина Евгеньевна, Хабаровский край.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/19628>